



拿起手中镜头 记录你眼中的山东

2020“讲好中国故事”创意传播大赛山东分站赛即将启动

本报济南8月24日讯(记者 于成功) 8月28日,2020“讲好中国故事”创意传播大赛山东分站赛暨“山东有我”短视频展播活动将在大众传媒大厦启动。

2020“讲好中国故事”创意传播大赛由国务院新闻办公室指导,中国外文局主办,是以“讲好新时代中国故事”为主旨,面向国内外社会公众公开征集各领域中国故事、传播中国好声音、树立中国良好国际形象的年度官方品牌活动。

即将启动的山东分站赛由中国外文局、山东省政府新闻办公室指导,当代中国与世界研究院、中国互联网新闻中心、大众报业集团主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点承办。聚焦山东九大改革攻坚行动,推进常态化疫情防控,做好“六稳”工作,落实“六保”任务等重点工作,唱响山东声音。

齐鲁晚报·齐鲁壹点APP将开通分站赛官方专题网页,主办单位、承办单位、协办单位在各相关平台协同推广,启动作品征集。参赛作品应围绕讲述中国国情、中国发展、中国文化和中国风光,阐释中国精神、中国价值、中国力量,展示改革的中国、开放的中国、合作的中国,以中国共产党治国理政的故事,中国人民奋斗圆梦的故事,中国坚持和平发展合作共赢的故事为主要方向。作品按照人物纪实类、文化传播类、生活创意类三个类别进行征集,分为短视频(5分钟以内)和长视频(8-10分钟)两类时长。

在山东省人民政府新闻办公室指导下,齐鲁晚报·齐鲁壹点组织人员对作品进行筛选、评审,评出分站赛一、二、三等奖并举行颁奖仪式,公布获奖名单,颁发获奖证书。获奖作品名单通过齐鲁晚报·齐鲁壹点官方专题网页和新媒体平台进行发布,并同步在大赛官方网站公布。

分站赛评选结束后,部分优质的获奖作品会被报送大赛组委会,参与全国范围的总评审。齐鲁晚报·齐鲁壹点在网站和新媒体平台会对获奖作品进行持续展播。报送全国范围总评审并获奖的优秀作品,由大赛组委会组织参与“发现新时代”中国故事国际展播活动。



壹点视频电商基地内布置的16个直播间风格各不相同。

壹点视频电商基地成立盛典来啦

带你提前解锁当日看点

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于子洋

一线明星在线打CALL

壹点视频电商基地的成立不仅是齐鲁晚报·齐鲁壹点向新媒体智能转型的又一重大业态布局,更是省内电商经济发展领域的一个重要品牌。

8月28日盛典现场,不仅可以看见明星和网红们为基地祝福打CALL,更可以亲眼见证到壹点视频电商基地的揭牌成立时刻,这不仅是智能媒体融合转型的一场发布会,更是代表社会各界对于媒体电商经济发展的支持与肯定。

16个直播间现场开播

壹点视频电商基地采用功能区域划分,基地内布置的16个直播间风格各不相同:怀旧风、可爱风、书院风、简约风等风格一应俱全,全方位满足不同品牌、不同风格的直播需求。

8月28日盛典当天,基地内16个直播间同时开放现场直播也成为一个万众期待的环节。16位网红主播将来到壹点视频电商基地的专属直播间内现场直播带货。超低价格的优惠、机不可失的限时福利,都可以在主播们的直播间内解锁打卡。想知道具体都有哪些超高

8月28日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点倾力打造的“星聚齐鲁,创变未来”——壹点视频电商基地&齐鲁传媒MCN揭牌成立耀世盛典来啦!

一线明星和头部网红耀眼来袭,16个直播间同一时间上线开播,业内学术大佬现场授课培训新媒体电商知识、各大合作方现场签约……更多精彩内容,一一为你解锁。



壹点视频电商基地&齐鲁传媒MCN的全线业务将充分启动。

壹点视频电商基地&齐鲁传媒MCN的全线业务将充分启动性价比的精选好物吗?那就不要错过当天的现场直播环节,进入直播间跟着主播们一起薅羊毛吧!

软萌吉祥物首次亮相

在当天的盛典现场,也是壹点视频电商基地吉祥物“买买”的首次亮相时刻。呆萌可爱的外形相信

一定可以击中你的心脏。据悉,“买买”的形象是一只小熊猫,它代表着憨厚可爱却努力拼搏的形象,寓意着壹点视频电商基地将来一定能够在5G时代潮流中乘风破浪,勇于突破自我,开拓智能媒体转型发展的新格局。

现场签约强势联合

盛典现场当天还有最“大手

笔”的一个环节,就是现场签约仪式,壹点视频电商基地致力于成为山东区域内标杆性电商经济平台,一直主动寻求与外部的合作与共赢,实现品牌战略多元化发展。

盛典现场,主办方将分别与各合作方代表们签订战略合作协议。自此,壹点视频电商基地&齐鲁传媒MCN的全线业务将充分启动,与合作方建立长期的、牢固的合作关系,共同打造各自专业领域的创新业态。

全媒体融合矩阵神秘揭晓

揭牌仪式盛典之后,接下来可以去现场参观,一睹齐鲁晚报·齐鲁壹点全媒体融合矩阵的“神秘面容”。

除壹点视频电商基地之外,齐鲁晚报·齐鲁壹点已实现“视频电商基地、蓝/绿背多功能演播厅、5G+8K+AI直播间、壹点X实验室大型路演厅、远程会议中心”的设计布局,打造出了可复制的全媒体多产业融合业态的有效样本。

壹点视频电商基地的成立,是传统媒体向新媒体智能融合转型发展的有力见证者,不久的将来,相信它将以全新的运营机制和“互联网+”的创新规划,实现媒体电商化的商业模式升级;通过系统规划和总体的布局,最终来实现平台盈利和合作共赢。

武松故里阳谷+东阿影视城 至尊豪华2日游,夫妻同行仅需99元

报名即送品牌拉杆车一个,每人每天一个防护口罩

为答谢新老顾客支持,特别推出一班至尊豪华2天1晚(8月30日-31日)养生游,参观名扬四海的阳谷狮子楼景区;走进《水浒》经典故事场景中,欣赏幽默风趣的潘金莲,西门庆、武大郎舞台剧表演,再现千年传奇的宋代古城;玩转中国4A级影视基地——东阿影视城,走进白七爷的“大宅门”,让当年大宅门实景再现;上药王山摸寿桃,给家人和自己祈福;和小毛驴“约会”,看最帅的黑驴王子,坐驴车找回童年的自己。吃鲜靓的枣,品营养丰富的阿胶宴等一系列丰富多彩的活动等您来参加。全车每天消毒,配备额温枪、酒精等用品。

本次活动详情如下:

- 1.凡55岁以上均可报名,2天1晚每人仅收取99元的来回豪华大巴包车费用,夫妻同往将减免一人,仅限30人,额满为止。
- 2.郑重承诺:全程零自费景点,含准四星高档住宿,含高标准特色餐,无任何强制消费。

发车时间:8月30日(星期日)

报名电话:0531-88676215

报名地点:历下区历山路173号历山名郡B座503室(中国光大银行楼上)可乘B48路在历山路文化东路下车或K75、K94、B103、K110、K123、B18、在文化西路东口下车或BRT2、BRT3、B79、在文化西路西口下车南行200米路西即到。

2020 江浙沪 丝绸服装 商品特卖会

全国名优食品展

8.27-9.7 舜耕国际会展中心

距开幕仅剩2天